3pa3ok

KonkypcHi 3aBnanHs
JUTSL BCTYIHUX BUIIPOOYBaHb
3 MaTeMaTHKU

JUIA S KJacy

O6parn npaBUJIbHY BIINOBIAb

1. (16) Sxe yucno € 3HaueHHsM Bupaszy 700 000 + 5000 + 90?
A) 705 900 b) 700 590 B) 705 090

2. (16) Axwuit niameTp Mae Kojo pajiycom 3 cm 4 mm?
A) 6 cM 8 MM b) 1 cm 7 mm B) 34 mm

3. (16) Slke po3B’s13aHHS 3a/1a4i € IPABUIBLHUM?

Ha npumikinpHii TepuTOopii 00MamTyBaid KBITHHK MPSAMOKYTHOI (pOopMHU, IEpUMET]
skoro — 40 M. [llupuna kBiTHUKa — 8 M. SIKa foro noBxuHa?

A)40-8 b)40:2 -8 B)40:8

4. (30) Po3p’s13aTu piBHSIHHSA:

a)x : (1560 - 760) = 0
6) (1560 - 760) - x = 12 800
B) x — (1560 - 760) = 1170

5. (16) lIponymepyBaTH 1o MOPSAKY il pO3B’A3yBaHHS 3a1a4i.

Jlyist mpurOTYBaHHS BapeHHS Ha 3UMy 0alycs kynwia 10 kr mykpy mo 8 rpH 3a
KUTOTpaM 1 6 KT MoMyHuIll. 3a BCIO MOKYNKYy BoHa 3aruiatiia 180 rpH. CKUTbKH
KOILITY€E OJIMH KUIOTpaM MOIYHUIII?

180 - 80 = 100 (rpH)

100 : 6 = 16,(6) (TpH)

8 - 10 = 80 (rpH)

BukoHaTu 3aBIaHHS 3 IOBHUM 3alIMCOM PO3B’A3aHHA

6. (20) 3HaiiT 3HaYEHHS BUPA3Y:
a) 75400 —-28392:72 - 45
6)26xB25c+19xB55¢



7. (20) Po3B’s13aTu 3a7a4y 3 MOSICHEHHSIM
[Tapk npssMokyTHOT popmu Mae noBxuHy 80 M, a mupuHy — 50 M. %; Mol napky
3aiiMaroTh KIyMOU, peliTa — JOPKKU. Ky Moy 3aiMatoTh JOPLKKA?



